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1 FZ
n{E DO SCFOES
S={aya,...,a,,}
DETHBRDLLFH, DEVRILLFE2EZERN, BREnDXFHNEHEET D
TEaEER D,

1. @D OXLFINNGL0EEZLEN, £70, TOZENELWD & 25
AYIRHTE TR L 72 S0y,

2. XFHNEHFETLIHEROT LI ZLERHEE LRI,

3. n=4DPAHIT, FROT A TY XA TLFEFNEFIZE LR S0, Fl2E
TAHBRFOBFEIZHONTHR LA I,

&

L. nEOTF iR S, FUXTFEEERWTIIOREEINTH D, =
D & B EFRIRANE TRE T 5,
® n=10%AE, HLD,
® O UFHn DR, SUFHNORENNTH D EIRET D, & 30FFH Nk
LT, Bl Fa M5 EAERTH B2 D, LTOM
Mn-1fEFT, TIUIKEHERREEZMNZ, LFaZMATEIN+1OXLT
| ZAED HiEEn+18Y TH b, KXFHNOR CBDGENHH DT,

(n+1)xn!=(n+1)1E Y OLFHINRER S D,

2. 73U X L% enumString(L) &35, Z 2T, LI, XFIMERUCBEICfE
MAL7EXTFOVARNET D, 20, ERSNTEXTINERD,



enumString( L ){
if (|L| == |S|) {L % FIl}

else {
forall (seS) {
if (s¢L){
s % L{ZEN
enumString(L)
s & LS HIER
}
}
}

}

3. S={ab,cd}DLEOEEGZRT, FmEKE f &5,

() fla) | (e} | t{label) | f{abod])
fllaba] | f{andc]

ffach | ffact} | t{acha]

fllacdl | f{acab]

ffad) | ffads) | t{adnc]

flladc) | f{adob)

(o) fbal | ffbach | t{bacad)

flbadl | f{badcl

ffbel | fibeal | Hbead)

flbod) | f{bod.al




ffod) | tbda) | ffbdac)

f{[b.d,c]} f{[b.d,c,a]}

(e | fleall | ffoas) | f{cand])

f{[c.a,d]} f{[c.a,d,b]}

fffesl) | ffeball | ffeba])

f{[c.b,d]} f{[c.b,d,a]}

ffed) | ffedal | fledab)

f{[c.d,b]} f{[c.d,b,a]}

o) | rlea) | tlaas) | r{danc)

f{[d.ac]} f{[d,ac,b]}

ffael | fenal) | {abac)

f{[d.b,c]} f{[d.b,c,a]}

fffac) | tdea) | ffd.cab)

f{[d.c,b]} f{[d,c,b,a]}

2 RE

BRI CIERR LT FIRAI7T LY X aZ2 7 u /08 UTHEEL, 8MELHERL
YA

FREN
70T NIRRT, FATR R L TSR, BT ORB S MR &




EZS4DOXFHTH D,

a ab abc abced
abd abdc

ac acb achd
acd acdb

ad adb adbc
adc adcb

b ba bac bacd
bad badc

bc bca bcad
bed  beda

bd bda bdac
bdc bdca

¢ ca cab cabd
cad cadb

cb cba cbad
cbd cbda

cd cda cdab
cdb cdba

d da dab dabc
dac dach

db dba dbac
dbc dbca

dc dca dcab
dcb dcba

24 strings are found.
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